

## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

о результатах оценки качества управления муниципальными финансами в городском и сельских поселениях Шушенского района за 2018 год

В соответствии с требованиями Постановления администрации Шушенского района от 23.03.2018 № 364 «Об утверждении порядка проведения мониторинга и оценки качества управления муниципальными финансами в городском и сельских поселениях Шушенского района» (в ред. от 03.04.2019 № 295) (далее- Порядок), финансовым управлением администрации Шушенского района (далее – финансовое управление) проведена работа по проведению мониторинга и оценке качества управления муниципальными финансами городского и сельских поселений Шушенского района (далее- оценка).

По результатам проведенной оценки финансовое управление сообщает следующее.

Согласно пункта 4 Порядка оценка проводится на основании показателей, утвержденных решением о местном бюджете, данных отчетности об исполнении местных бюджетов и иной информации, находящейся в распоряжении финансового управления, а также материалов и сведений, полученных от органов местного самоуправления поселений в соответствии с приложением N 2 к Порядку.

Следует отметить, что, исходя из данных годовых отчетов поселений района и предоставленных документов и материалов для расчета значений индикаторов за 2018

год результаты по всем поселениям Шушенского района низкие.

При максимальном значении 31 балл балльная оценка индикаторов достигла максимума 20 баллов (Ильичевский с/с).

Из девяти требуемых показателей в 2018 году:

- ✓ по показателю ОП5 работа не проводилась всеми поселениями Шушенского района;
- ✓ по показателям ОП1; ОП2; ОП4, которые являются основой исполнения бюджета сельсовета, проведен анализ финансовым управлением на основе данных годовых отчетов поселений;
- ✓ по показателям ОП3; ОП6 работа проведена тремя сельсоветами (Ильичевский с/с; Казанцевский с/с; п.Шушенское) по отношению к 2017г. рост на 12,5%;
- ✓ по показателю ОП7 НПА принят в семи сельсоветах. В Сизинском с/с НПА утвержден 12.04.2019 № 49 и действие с 2019 года;
- ✓ по показателю ОП8 работа в семи сельсоветах проведена в полном объеме. В Казанцевском с/с работа проведена на 50%;
- ✓ по показателю ОП9 работа по всем сельсоветам района проведена не в полном объеме.

На основании вышеизложенного предлагаем органам местного самоуправления поселений Шушенского района:

1. привести в соответствие нормативно-правовую основу формирования бюджета поселения с разработкой методик прогнозирования доходов и планирования бюджетных расходов бюджета поселения района.
2. повысить качество планирования поступления собственных доходов в бюджет поселения, в том числе по администрируемым доходам поселения.
3. активизировать работу по погашению недоимки по налогам, поступающим в бюджет поселения.
4. не допускать образования просроченной кредиторской задолженности в бюджете поселения. Активизировать работу по погашению кредиторской задолженности.

Приложения по оценке, анализу качества управления муниципальными финансами и рейтингу по качеству управления муниципальными финансами в 2018 году городского и сельских поселений Шушенского района прилагаются.